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billets de banque
Question écrite n° 53519

Texte de la question

M. Christian Estrosi attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur, de la sécurité intérieure et des libertés locales
sur la récente saisie en Lituanie de faux billets de 100 euros pour une valeur de 9 millions d'euros. Outre
l'Espagne et la Biélorussie, ces billets auraient été livrés en France. Il souhaiterait connaître son sentiment sur
ce sujet, et savoir s'il existe depuis quelques mois une recrudescence du trafic de fausse monnaie en France.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a appelé l'attention du ministre de l'intérieur, de la sécurité intérieure et des libertés
locales sur le trafic de fausse monnaie en France après la saisie effectuée en Lituanie de faux billets de
100 euros. Les forces de police sont fortement impliquées dans la lutte contre le trafic de fausse monnaie qui
porte atteinte aux intérêts financiers de l'État et à la confiance publique. En 2004 les faits constatés en matière
de faux monnayage sont en net recul, (- 19,51 %) par rapport à 2003. La France est davantage touchée par les
contrefaçons de billets que par la fausse monnaie métallique (3 325 fausses pièces détectées en 2004). Il est
constaté une recrudescence de bandes organisées venues de l'Europe de l'Est et spécialisées dans l'émission
de faux euros. L'une des principales contrefaçons diffusées l'année dernière en France est effectivement celle
concernant le billet de 100 euros. Un atelier clandestin a été découvert par les services de police lituaniens à
Kaunas (Lituanie). 92 ressortissants lituaniens qui écoulaient des faux billets de 100 ou 50 euros ont été
interpellés au cours de l'année 2004. Grâce à l'action des services de police et de gendarmerie a conduit,
l'année dernière, 42 ateliers clandestins (+ 31,25 % par rapport à 2003) ont été neutralisés, 1 056 personnes ont
été placées en garde à vue dont 225 ont été écrouées (+ 18,42 % par rapport à 2003) 175 001 faux billets
en euros (soit plus de la moitié des fausses coupures retirées de la circulation) ont été saisis.
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